关于汇添富全球移动互联灵活配置 混合型证券投资基金2024年境外市场 节假日暂停申购、赎回等业务的公告

根据《汇添富全球移动互联灵活配置混合型证券投资基金基金合同》规定, 汇添富全球移动互联灵活配置混合型证券投资基金申购和赎回的开放日为上海 证券交易所、深圳证券交易所和本基金投资的主要境外市场同时交易的正常交 易日,但基金管理人根据法律法规、中国证监会的要求或基金合同的规定公告暂 停申购、赎回时除外。

为了保障基金平稳运作,方便投资者办理基金申购、赎回等业务,汇添富基金管理股份有限公司决定,2024年下列境外主要市场节假日或非交易清算日,本基金将暂停申购、赎回、定期定额投资、转换等业务,并自下列节假日或非交易清算日的下一开放日恢复(原先未开放的业务不作暂停与恢复),届时不再另行公告。现将有关事项公告如下:

一、适用基金

序号	基金代码	基金简称
1	006426	汇添富全球移动互联混合(QDII)美元现汇
二、暂停时间安排		
日期	美国节假日/非交易清算日	香港节假日/非交易清算日
2024年05月15日		V
2024年05月27日	√	
2024年06月19日	V	
2024年07月01日		√
2024年07月04日	V	
2024年09月02日	√	
2024年09月18日		V
2024年10月11日		√
2024年11月28日	V	
2024年12月25日	V	√
2024年12月26日		√

注:上述日期已剔除和国内公休假、法定节假日重合的日期。

若以上市场节假日或交易清算日发生变化,或根据将来法律法规和基金合同的约定,本基金需要调整申购、赎回等业务安排的,本公司将另行公告。

投资者可登录本公司网站(www.htffund.com)或拨打本公司客服热线(400—888—9918)咨询相关情况。

汇添富基金高度重视投资者服务和投资者教育,特此提醒投资者需正确认 知基金投资的风险和长期收益,做理性的基金投资人,做明白的基金投资人,享受长期投资的快乐!

特此公告。

汇添富基金管理股份有限公司 2024年05月13日